

山形県観光文化スポーツ部観光交流拡大課 〒990-8570 山形市松波 2-8-1 https://yamagatakanko.com

令和6年8月28日

県政記者クラブ報道機関 各位

# 「ラーメン県そば王国やまがた」ロゴマークの募集について

本県の観光振興につきましては、日頃より御協力を賜り厚く感謝申し上げます。 さて、「ラーメン県そば王国やまがた」の取組みについて、県と関係機関がより一体となってオール山形で推進する機運を高めるとともに、県民の皆様をはじめ、国内外の多くの方に山形のラーメン・そばに親しんでいただけるよう、ロゴマークを募集いたしますので、周知について御協力をお願いいたします。

記

#### 1. 募集期間

令和6年8月28日(水)10:00~令和6年9月27日(金)23:59

### 2. 応募資格

どなたでも応募できます(ただし、「『ラーメン県そば王国やまがた』ロゴマーク募集 要項」(2) 応募資格のイ~ホのいずれかに該当する場合を除きます)。

- ※応募数の制限はありません。
- ※複数名により構成されるグループとして提出する場合は、代表者を明らかにしてく ださい。
- ※未成年の方が応募する場合は、保護者の方の同意が必要になります。

#### 3. 応募方法

下記のやまがた e 申請からご応募ください。

URL:https://apply.e-tumo.jp/pref-yamagata-u/offer/offerList\_detail?tempSeq=12734

#### 4. 選考方法

選考委員会において受賞作品を決定します。

## 5.賞

- ・最優秀賞 1点(副賞 「やまがた女将会」加盟の温泉施設 宿泊補助券50,000 円相当)
- 優秀賞 2点(副賞 「やまがた女将会」加盟の温泉施設 宿泊補助券10,000 円相当)

# 6. ロゴマークの基準・条件(主なもの)

- ・山形県のラーメン・そばを「食べたくなり」、「親しみやすく」、「覚えやすい」もの。
- ・海外の方々にも「山形県のラーメン・そば」であると伝わりやすいもの。
- 「ラーメン県そば王国やまがた」の文字が含まれるもの。
- ・ポスター、パンフレット、ホームページなどの広範囲に利用可能なもの。
- ・白黒印刷した際にも、視認しやすいもの。

# 7. 選考結果の発表

選考結果は、令和6年12月頃に受賞者に通知するとともに、採用作品と受賞者の氏名 (希望者はペンネーム)、都道府県名(山形県の場合は市町村名まで)を県ホームページ、 県観光サイト「やまがたへの旅」及び各SNS等で公表します。

※詳細は「ラーメン県そば王国やまがた」ロゴマーク募集要項をご確認ください。







## 【問合せ先】

山形県観光文化スポーツ部観光交流拡大課 (観光プロモーション担当)

課長補佐 大山 TEL: 023-630-2580

[報道監] 観光文化スポーツ部次長 丸子